

“BTC是自由的。是比特币的众多昵称之一。就像“比特币是数字黄金”，“比特币是财产”即使比特币是绝对的数字珍品，这些短语也在以比特币为主题的会议场所的墙上跳跃。他们也成为了社交媒体上的永恒。

但比特币的首要原则之一是“唐”；不要相信它，验证它”。植根于一句古老的俄罗斯谚语，这句话定义了比特币的精神。它建议测试、尝试和验证规则、想法和概念。那么考虑到这一点，比特币实际上免费到什么程度呢？能在多大程度上说明比特币绝对是一个免费的工具？

比特币能让人自由吗？

在洛杉矶太平洋比特币大会上。由比特币交易所SwanBitcoin主办，这场辩论变得生动起来。在一次简短的小组讨论中比特币是免费的”，三个自由战士和思想家讨论了比特币可能不像它在互联网上传播的那样自由。

北伊利诺伊大学教授CraigWarmke、Swan联合创始人兼首席技术官YanPritzker和人权基金会首席战略官AlexGladstein讨论了神奇的互联网货币的本质。比特币没有中央权威，不太可能很快改变规则或硬分叉。至关重要的是，比特币在块大小之战中击退了源代码变更的严重威胁。从某种意义上说，它至少在短期内澄清了比特币代码。现在，很自然地，比特币和自由的关系可能不一样，可能取决于一个”的个人经历和看法。然而，人们认为比特币是免费的，因为它的去中心化性质，允许个人在没有中介或政府控制的情况下存储和转移价值。

例如，Gladstein引用了世界各地生活在贫困社区的个人的例子。他观察到，生活在独裁和非常专制的政府下的人们可以使用比特币来实现他们的目标和目的，不管他们的政府想做什么或说什么。

“比特币是免费的，因为它允许任何人访问互联网，我们可以获得产权。”沃姆克阐述了这个观点。它暗示着比特币像蒲公英花一样蔓延开来，美不胜收。但是“有些人”；对他们认为世界应该是什么样子的偏好导致他们想要杀死它。”在这种情况下，正是比特币的反审查特性使其成为一种免费工具。

你不”；你不需要比特币——，直到你有了(xy002)

然而，对于那些不需要的人来说”；不知道或不做”；t不想了解比特币，它可以”；不要让他们自由。YanPritzker正面解决了这个问题；他谈到了自己的祖国乌克兰，以及乌俄战争开始时比特币的反应。他解释说乌克兰人”ot没听说过比特币和唐”；我不在乎比特币。而你没有”；我不需要比特币。他们被轰炸了。以便”；现在不是向他们介绍比特币的好时机。没错。

"&quot;但事实证明，比特币是我们在哪里赚钱的好方法，只是因为它是周六午夜唯一可用的东西。。我们就是这样把钱汇到乌克兰，然后兑换成当地货币，再兑换成当地货币。"

他还对比特币的另一个流行词点头称是。你不&#039；除非你去做，否则我不需要比特币。"在这种情况下不&#039；不了解也不关心比特币的人在最需要的时候突然得到比特币的帮助。因此，他们的自由因比特币而得到了提高。

沃姆克分享道，虽然比特币具有优秀的货币属性，然而，它在现代社会中的低普及性和在私下里不容易使用的事实意味着比特币在现实世界中有时是不够的。以加拿大卡车司机抗议为例，其中比特币被成功用于集资，但并未全部交付：

&quot;其中一些被没收了。部分原因是，即使你想责怪给他们比特币的人或者拥有比特币的人，你还是会责怪用户。"

由此可以推断，比特币要想成为经济自由的直接工具，就必须私下使用。最重要的是，必须小心使用。

另外，&quot;循环经济不多。所以，如果真的想把收到的比特币进行旋转，难度还是蛮大的。"比特币循环经济描述的是萨尔瓦多的埃尔宗特(ElZonte)或比特币海滩。在这些地区，几乎只用比特币，不需要兑现法币。进入法定货币的匝道可能会破坏经济自由，因为它们暴露了国家的弱点。识字率

三位比特币倡导者强调了比特币在新兴市场的使用案例，新兴市场的比特币采用率可以说比发达国家更快。然而，新兴市场受到文化水平低和互联网连接不可靠的困扰。这些是采用自由货币需要克服的主要障碍。因为比特币需要互联网——和对数学以及通常英语的基本了解。格拉德斯坦同意了，并解释说：正如你所看到的，比特币依赖于其他的扫盲和互联网接入。。人权基金会CSO解释说，识字率和互联网接入呈积极增长趋势：但好消息是，到本世纪末，即使在像苏丹和塞内加尔这样的国家，这些国家超过一半的人将是识字的，他们将有权使用互联网。。所以我认为改变现状的潜力是巨大的。

此外，比特币对于发展中国家人民的技术进步，正在吸引越来越多的用户在不使用互联网的情况下上网。对于不识字的人来说，解决方案在于钱包开发者确保用户仍然可以使用比特币。。

但是价格呢？每个比特币的价格已经从高点下跌了70%。如此奢侈的损失，是麻痹

，不是解脱。哲学家沃姆克邀请听众减少他们的时间偏好，避免关注短期利益。

“从长远来看，这个(硬币)是一个非常非常自由的东西，因为它真的允许人们选择拥有自己的东西。

最后，沃姆克开玩笑说，自从他成为比特币的支持者后，他的个人自由就下降了。因为他查价格太多次了！

Gladstein和Prtizker以一种发人深省的方式完成了小组讨论。格拉德斯坦解释说，对于一些生活在独裁政权中的人来说，比特币的字面意思是生或死。在某些情况下，这实际上是他们唯一能做的事情。“在这种情况下，普利兹克建议“花更多的时间观察其他国家和那里正在发生的事情。”